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Editia a VIl-a, 30 martie 2019

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
CLASA aVl-a

e Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem.

SUBIECTUL | 20 puncte
Se acorda cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:

1-F 2-A; 3-F; 4 - F, 5-F 6 —A;

7-A, 8 -F; 9-A; 10 - A

SUBIECTUL I 18 puncte

Se acorda cate 3 puncte pentru fiecare corelatie corecta:
A-3-d, B-4—-e¢; C-6-b;, D-2-a, E-5-c¢; F-1-f.
SUBIECTUL IlI 12 puncte

Se acorda céate 3 puncte pentru fiecare asociere corecta:
tarm cu estuare —3 —b;  tarm cu fiorduri — 2 — d;

tarm dalmatic — 4 — a; tarm deltaic — 1 —c.

SUBIECTUL IV 28 puncte
1. Se acorda cate 1 punct pentru fiecare stat identificat corect:

A—lIslanda; B — Cehia; C — Danemarca; D — Spania;

E — Bosnia si Hertegovina; F — Lituania
Total 1 = 6 puncte
2. Se acorda cate 1 punct pentru fiecare unitate montana identificata corect:
a - Muntii (Alpii) Scandinaviei; b - Muntii Ural; ¢ - Muntii Caucaz;
d - Muntii Carpatji; f - Muntii Pirinei.
Total 2 =5 puncte
3. Se acorda cate 1 punct pentru fiecare orogeneza identificata corect:
a — orogeneza caledoniana; b — orogeneza hercinica; C — orogeneza alpina.
Total 3 = 3 puncte
4. Se acorda cate 1 punct pentru fiecare fluviu identificat corect:
1 - \Volga; 2 — Nipru; 3 —Rin; 4 — Loara (Loire).
Total 4 = 4 puncte
5. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: C.
6. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: E.
7. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: A.
8. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: E.
9. Se acorda cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect: A —republica; D — monarhie.
Total 9 = 2 puncte



10. Se acorda céate 1 punct pentru fiecare oras-capitala corect mentionat:
B —Praga; C - Copenhaga; E - Sarajevo; F — Vilnius.
Total 10 = 4 puncte

TOTAL Subiect IV (1+2+3+4+45+6+7+8+9+10) = 28 puncte

SUBIECTUL V 12 puncte

a. Se acorda cate 1 punct pentru fiecare formatiune/asociatie vegetala identificata corect:
1 -stepa; 2 - padure de conifere/taiga; 3 —tundra; 4 - padure de foioase.
Total a = 4 puncte

b. Se acorda cate 1 punct pentru fiecare tip de clima corect mentionat:
1 — climat temperat continental; 3 — climat subpolar;

Total b = 2 puncte
c. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: (ex: cernoziom);
d. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect (ex: rozatoare);
e. Se acorda cate 1 punct pentru fiecare specie de arbori mentionata corect (ex: brad, pin,
molid etc.);

Total e = 2 puncte
f. Se acorda céate 1 punct pentru fiecare specie de arbori mentionata corect (ex: fag, stejar,
artar, paltin, carpen etc.).

Total f = 2 puncte

TOTAL Subiect IV (a+b+c+d+e+f) = 12 puncte
Total Subiectul I+1I+l+IV+V =90 puncte

Din oficiu: 10 puncte
TOTAL GENERAL: 100 puncte
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